



**Дорогие земляки!
Уважаемые работники
здравоохранения!
Поздравляем вас**

с Днём медицинского работника!

Вы выбрали одну из самых гуманитарных профессий. Врачам, медсестрам, фельдшерам доверяют самое ценное – жизнь и здоровье. Основа труда медика – профессионализм, милосердие и сострадание.

У каждого из нас найдется немало добрых слов благодарности докторам и младшему медицинскому персоналу за готовность в любую минуту прийти на помощь.

В мариинском здравоохранении внедряются новые, высокотехнологичные методы лечения и диагностики, обновляются кадры, приходят молодые специалисты.

Мы, в свою очередь, стараемся, чтобы медперсонал работал в комфортных условиях – у нас отремонтировано большинство отделений больницы, реконструирована суслевская участковая больница.

Выражаем слова признательности ветеранам здравоохранения, посвятившим всю жизнь благородному делу лечения людей.

Особая благодарность тем, кто в праздничный день будет находиться на своем посту – дежурить в больницах, роддомах, бригадах скорой медицинской помощи.

Дорогие медицинские работники!

Желаем вам успехов в профессиональной деятельности, благополучия, счастья и, конечно же, здоровья!

И.Н. ДИКАЛО,

Глава Мариинского района.

Г.Т. НЕМЦОВ,

председатель Мариинского районного

Совета народных депутатов.

Н.А. ГОЛОВА, и.о. главы

Мариинского городского поселения.

Н.М. МИНИБАЕВ, председатель

Совета народных депутатов

Мариинского городского поселения.

СЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Красные Орлы

► 12 июня возле Дома культуры в с. Красные Орлы прошёл праздник, посвящённый Дню России. Для активных читателей работала площадка читателей, где библиотекарка Любовь Владимировна Васина сделала обзор периодической печати не только для детей и подростков, но и для занятия семейным чтением. Не менее интересной была встреча на площади художников. Взрослые вместе с детьми выразили в своих рисунках своё хорошее настроение. Для творческих личностей работала площадка артистов, на которой гости праздника учились актёрскому мастерству, танцевальному искусству и многому другому. Незабываемой для всех стала встреча с лисой Алисой в игровой программе «Звёздное лето».

С праздника никто не ушёл без подарка. Дети получили сладости, а для взрослых неожиданным подарком стали букеты из полевых цветов, собранные детьми. Ярким моментом праздника стала акция «Подари улыбку миру», где организаторы не только подняли, но и сохранили хорошее настроение на весь день всем присутствующим.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

История пишется зелёной строкой

Работники филиала «МРСК Сибири» - «Кузбассэнерго-РЭС» в г. Мариинске приступили к обустройству сквера имени Героя Советского союза Григория Баламуткина.

В рамках общероссийской экологической акции «Электросетевой комплекс – за охрану окружающей среды», инициированной «Холдингом МРСК», электросетевики высадили на площадке будущего сквера около 150 елей.

Новое место отдыха в центре одного из старейших городов Кузбасса появится по инициативе администрации Кемеровской области и местного муниципалитета, а также при активном участии энергетиков-электросетевиков. Так благодарные земляки решили увековечить память Героя Советского Союза Григория Баламуткина, жившего и учившегося до войны в г. Мариинске.

Теперь это заболоченное место трудно узнать. Вечнозеленые ели, высаженные работниками Мариинского района электрических сетей «Кузбассэнерго – РЭС» на благоустроенной территории сквера, станут символом памяти военного подвига славного сибиряка. Чтобы деревья прижились в засушливую погоду, энергетики



обеспечивают им регулярный полив.

В скором времени неподалеку отсюда появится детская площадка. О том, кто посадил для юных горожан деревья, расскажет мемориальная доска, установленная в новом сквере.

За прошедший месяц на территории всего Кузбасса работники подразделений филиала «МРСК Сибири» - «Кузбассэнерго-РЭС» в рамках экологической акции «Электросетевой комплекс – за охрану ок-

ружающей среды» высадили более 1300 саженцев хвойных и лиственных пород деревьев. Благодаря начинанию электросетевиков обустроились и пополнились зоны зеленых насаждений сквера по ул. Коммунистической г. Кемерово, Аллеи энергетиков п. Тяжин, Парка культуры и отдыха пгт. Инской, Аллеи памяти п. Трудармейский, парка Прибрежного п. Яя, а также улиц и проспектов муниципальных образований Кемеровской области. ▲

ДЕТСТВО

Весёлый праздник лета

День 1 июня выдался особенно солнечным. Дети приюта с нетерпением ждали, когда же начнется праздник. С самого утра шло приготовление.

Они надевали самые красивые платья, разноцветные носочки и банты. Кто постарше, завивали кудряшки, развешивали яркие шары.

И вот наступил долгожданный миг, когда много гостей, звучит музыка, а главное много-много подарков и сюрпризов. К детям приюта в этот день пришли все, кто от души и сердца был готов разделить с ребятами их праздник.

Татьяна Петровна Дикало от имени депутата областного Совета Галины Михайловны Соловьевой поблагодарила всех попечителей за помощь и поддержку, за жизненную позицию и доброе отношение к детям.

Вячеслав Львович Чайковский - генеральный директор ООО «СДС-ТЕПЛО», считает, что праздник 1 июня нужно переименовать. Чтобы пришло то время, когда детей не от кого будет защищать. И мы согласны с ним.

Владимир Геннадьевич Родионов - руководитель Мариинского районного отделения ООО «Российский Красный крест» как всегда удивил разнообразием ярких мягких игрушек.

Мария Григорьевна Климчук - руководитель ОАО «Сибирская водочная компания» поздравила с праздником, подарила развивающие игровые элементы для самых маленьких, билеты в театр для тех, кто постарше, и так душевно назвала воспитанников: «Наши дети», что комментарию были излишни.

Замечательный подарок от предпринимателя Ирины Прохоровны Шило позволит детям по-настоящему ощутить праздник лета. Огромный бассейн уже скоро найдет свое применение.

Настоятеля Свято-Никольского храма отца Дмитрия дети всегда слушают по-особенному. Он призвал воспитанников



к доброте, послушанию. Поблагодарил весь коллектив приюта во главе с директором Е.А. Волович за огромный благодарный труд, щедрость души.

Особые слова благодарности Екатерине Васильевне Костюковой - председателю уличного комитета. Этот человек с активной жизненной позицией, особым блеском в глазах и жизнелюбием всегда рядом с нашими детьми в праздники. А подарки для ребят они собирали всей улицей Гвардейской.

Мы благодарим предпринимателей **Евгения Александровича Скиба** и **Наталью Станиславовну Алексею**, **Наталью Викторовну Басову** - председателя профкома ОАО «Спиртовый комбинат», **Николая Андреевича Радченко** - главного инженера ОАО «Спиртовый комбинат», которые сделали ребятам подарки накануне праздника.

Приятно удивил нас АКБ «Мособлбанк» ОАО. Представитель банка - **Екатерина Герасимова** самостоятельно не

смогла принести все игрушки, которые привезла: от цветных мелков до огромного батута.

Впереди воспитанников ждут еще много сюрпризов. И пусть начало лета для них также радостно и весело продлится.

Прошел еще один день. После веселых и озорных хлопот дети крепко спят. Растрепались кудряшки, развязались банты. Аккуратно рядком стоят туфельки. Свешаны в гардероб нарядные платья. Завтра придет новый день, который будет наполнен новыми впечатлениями.

А нам, взрослым, нужно еще много и много сделать, чтобы детство вспоминалось нашим ребятам как самая светлая, веселая и беззаботная пора.

Пусть вам, дети, обязательно снятся цветные сны!

Е. БЕЛЯКОВА, заместитель директора по воспитательной и реабилитационной работе МКУ «Социальный приют для детей» Мариинского района.